
Information des Marktes Großheubach 
 

Im Rahmen der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 27.08.2019 hat der Gemeinderat folgende 
Entscheidungen getroffen: 
 
 
 

 Altes Rathaus – Einbau von WC-Anlagen und Windfang; 
Auftragsvergaben 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat beschloss, die Auftragsvergabe für die Fliesenarbeiten an die Fa. Frank Hof-
mann, Dorfprozelten, zum Preis von brutto 17.636,81 € vorzunehmen. 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat vergab die Rohbauarbeiten an die mindestfordernde Fa. Berninger, Erlenbach, 
zum Preis von brutto 38.683,83 €. 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat vergab den Auftrag für die Metallbau- und Verglasungsarbeiten an die Fa. Wal-
ter, Kleinheubach, zum Angebotspreis von brutto 16.944,41 €. 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat vergab die Maler- und Verputzarbeiten an den günstigsten Bieter, die Fa. 
Wachtel, Bürgstadt, zum Preis von brutto 12.300,79 €. 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat vergab die Tischlerarbeiten an die Fa. Fitterling, Buchen, zum Preis von brutto 
14.229,54 €. 
 

 

 Auftrag zur Lieferung eines geeigneten Gabelstaplers für die Feuerwehr 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat erteilte der Fa. Helmut Pfeifer, Fürth im Odenwald, den Auftrag zur Lieferung 
eines Gabelstapler Ausa C 25 in gebrauchter Ausführung zum Preis von 25.000 €. 
 

 

 Auftragserteilung für die Lieferung einer Netzersatzanlage für das Feuerwehrhaus Groß-
heubach im Rahmen der Härtung der kritischen Infrastruktur 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat erteilte der Fa. BGG, Kleinostheim, den Auftrag zur Lieferung der Netzersatz-
anlage zum Preis von 35.102,08 € brutto. 
Über die Elektroinstallation wird noch ein Angebot eingeholt. 

 
 

 Auftragserteilung für die Lieferung einer beweglichen Netzersatzanlage mit Standort am 
Bauhof 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat beschloss die Auftragsvergabe mit dem wirtschaftlichsten Angebot an die Fa. 
BGG, Kleinostheim, zum Preis von 54.810,63 €. 
angebote für die notwendige Elektroinstallation werden noch eingeholt. 

 
 



 Auftragserteilung zur Lieferung eines Kleinkippers als Ersatz für ein ausgefallenes Fahr-
zeug Kipper Ford Transit 
 
Einstimmig beschlossen: 
Der Gemeinderat beschloss die Auftragserteilung an die  Fa. Lackas Rhein-Ruhr GmbH, Wesel, 
zur Lieferung eines Piaggio Porter, Bj. 2013, Dieselmotor Euro IV, Allrad,  zum Preis von brutto 
14.950 €. 

 
 

 Auftragserteilung zur Lieferung eines Bauhoffahrzeuges als Ersatz für den Nissan Navara 
 
Mehrheitlich beschlossen: 
Der Gemeinderat vergab den Auftrag zur Lieferung des Ford Ranger im Umfang des Angebotes 
der Fa. Moll Automobile, Aachen, zum Preis von brutto 34.480,00 € mit voller Werksgarantie. 

 
 

 Auftragsvergabe für die Lieferung und Montage von zwei Rutschen und Kletterturm je-
weils eine für die Altersgruppe 2 – 8 Jahre und 4 – 10 Jahre 
 
Einstimmig beschlossen: 
Der Gemeinderat erteilte der Fa. Kompan den Auftrag zur Lieferung und Montage von zwei 
Spielgeräten zum Angebotspreis von 17.009,86 € brutto. 

 
 

 Antrag des GRM Repp gem. § 25 Abs. 2 Geschäftsordnung zum möglichen Bau eines 
Weinbergsweges „Rosenberg“ 
 
Einstimmig beschlossen: 
Der Gemeinderat möge einen, unter Berücksichtigung der Finanzlage, der gezahlten und zu er-
wartenden Gesamtkosten, Beschluss zum geplanten Weinbergsweg „Am Rosenberg“ fassen. Bis 
zu einem aktuellen Beschluss des Gemeinderates sollen bis dahin keine weiteren Kosten anfal-
len. 
 
 

 
gez. Jutta Kempf 
- Niederschriftsführerin - 


